Классная работа.
Первые представления о решении тригонометрических уравнений.

№ 286 (а)
Решение:

Введем новую переменную 
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Это квадратное уравнение относительно переменной 
[image: image3.wmf]z

. Вычислим дискриминант этого квадратного уравнения:
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Находим корни квадратного уравнения:
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Значит, 
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Второе из этих уравнений не имеет решений.

Для первого уравнения с помощью числовой окружности находим две серии решений:
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Ответ: 
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№ 286 (б)

Решение:

Введем новую переменную 
[image: image14.wmf]t
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cos
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. Тогда уравнение примет вид
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Это квадратное уравнение относительно переменной 
[image: image16.wmf]z

. Вычислим дискриминант этого квадратного уравнения:
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Находим корни квадратного уравнения:
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Значит, 
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Первое из этих уравнений не имеет решений.

Для второго уравнения с помощью числовой окружности находим две серии решений:
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Обобщая, это можно записать так:
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Ответ: 
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